

Juri dobil z našim novinarjem pod krliniko, v slaščičarni Maximarketa, kjer sta se dogovarjala za hitri seks v troje. Juri se je popolnemu neznancu predstavil s polnim imenom in priimkom.



(Foto: Jani Božič)



Živjo. S Poljuba.net, Vojko tu, 49-letnik, ki bi vaju rad obiskal. Vama kar pošiljam fotko, da vidita kako v glavnem radeždam. Posnela je na nekem srečanju Jani z enim parom. Jaz (Aurelio Juri; op. p.) sem ta na levi, z daljšimi nogami in brez brade. Oba moška sva bila ... izpraznjena, zato tudi napetosti ni kaj dosti videti. Kot sem vama pisal, sem urejen 49-letni 196/100/16, poročen, uspešen in znan poslovnež, primoran zato v maksimalno diskretnost, nežen, pozoren do njenih potreb, prijeten, simpatičen, sproščen in čeden gospost. Če vama ustrežam, odpišita in pusita telefon za lažje dogovarjanje. Uživalimo skupaj. Ne bosta razočarana! Vojko*

*Takole se je poslanec Aurelio Juri pred časom razdajal po elektronski pošti in priloži fotografijo.

pod krliniko presenetil z vprašanjem: »Me poznate?« Seveda ga je novinar poznal, kako ga ne bi, saj je bil ravno zaradi njega tam, a naredil se je neumnega: »Ne, ne poznam te.« Poslanec je brezskrbno nadaljeval: »Sem Aurelio Juri, poslanec državnega zbora v tretjem mandatu.« So-kantino! »Vidiš, pa res nisem Janez Janša,« se je še pošalil.

Juri je začel veselo razlagati, da je poročen, venčur da žena **Nataša Juri** o njegovem početju nima pojma. »Na sceni sem že sedem, osem let. Imam oglase tudi na Kupidu. Začel sem tako, da sem se javil nekemu 19-letnemu dekletu, ki je imela očetovski sindrom. Bilo nama je fantastično in sva nadaljevala. Kasneje sva malo prekinila, ker si je naša fantka, pa sva bila spet skupaj, pa spet prekinila. Zdaj imam neko drugo partnerko. Zanima me srečevanje dveh parov ali pa mene samega s parom.« Vprašali smo ga, ali soproga, ki jo vira že nekaj let, še ni nič posumila? »Seveda ne, ker imam takšno službo, da se vozim iz Kopra v Ljubljano. Največ časa imam v ponedeljek zvečer med sedmo in deseto uro. Že ni rečem, da je bila na cesti gneča. Zanj sem dober mož in dober oče.«

Poslanec Aurelio Juri je popolnemu neznancu govoril tudi o svojih otrocih: »Imam dva otroka, starejši, 23-letni sin Luka, gre tudi že po mojih stopinjah in menja partnerke, medtem ko pa je 18-letna hčerka **Sara** drugačna in ima rednega fanta.«

Vprašali smo ga tudi, ali poslanski kolegi, denimo **Miran Potrč**, **Breda Pečan**, **Franc Feri Horvat**, **Majda Potrata** in drugi, kaj vedo o njegovih zunajzakonskih avanturah. »Kje pa, za njih sem čist kot solza. Ne pijem, ne kadim, zato pa več seksam. Včasih me vprašajo, kje sem bil, pa jim po pravici povem, da sem seksual z dvema punčama hkrati. Smejijo se mi, ker mislijo, da mi pri mojih letih sploh ne vstane več.« Juri se je novinarju pod krliniko zahvalil, ker ga je naš par izbral za seksualnega partnerja med številnimi ponudbami. Spráševal ga je, koliko pozna swingersko sceno, in mu povedal, da je že bil v avstrijskem Gradcu, na Obali pa da je neki klub v Žusterne, a tja ne hodi, ker da bi ga kdo lahko prepoznal. Novinar mu je lažno pojasnil: »Moja ljubica Ines ima tudi očetovski sindrom in si želi starejšega moškega, pravzaprav dva. Rada ima podrejene moške, takšne, ki ji vsem ustrezajo. Rada jih zveže in izkorišča, rada se gre soft sado-mazo, BDSM-igrice.« Juri nam je spet odprl dušo: »Moram priznati, da se sado-mazo igrice še nisem šel.«

Ob koncu dvajsetminutnega pogovora je Aurelia Jurija naš novinar vprašal, kako bo s ponedeljkom zvečer. Dogovorila sta se, da v ponedeljek

neznanke niti ni preveč zanimiva, vprašali je le, ali držijo njeni podatki, ki so bili navedeni v izmišljenem oglasu: 25 let, 180 cm, 55 kg, blond lasje. Po potrditvi je bil Juri zadovoljen: »Potem je kot manekenka, mi boš postal na email vojko.47@hotmail.com kakšno njeno sliko?« Seveda smo mu jo poslali, novinar pa je v zadnjem trenutku srečanja vprašal še za njegovo sliko, kajti partnerici ga mora nekako predstaviti in pokazati.

Odgovor poslanca državnega zbora, med njegovim službenim časom v Maximarketu, ko se je dogovarjal za hitro seksualno akcijo, je bil, če verjamete ali ne: »Naj me Ines najde na spletni strani. Najdi.si. Naj vtipka Aurelio Juri in Združena lista, me bo sigurno našla.«

Poslovili smo se in čez eno uro smo v uredništvu Bulvarja na naš mobilni telefon prejeli njegovo novo sporočilo: »Kot me tvoja vidi in potrudi, da sem ji OK, mi javi.« Podpisal se je že kot (Aurelio Juri). Jurija smo se ob tem sporočilu usmili in mu res poslali sliko dekleta, s katerim naj bi seksual v troje, v ponedeljek, neke med 19. in 22. uro na svojem starem kraju v bungalovih Avtokampa Ježica. Sliko domnevne seksualne partnerice smo našli kar na spletni strani Blonde Babes. Vam je všeč, Juriju je očitno bila. Kajti še iste

ga dne, natančno ob 19.53, je znova poslal SMS: »Me veseli, da sem ji všeč. Ji javi, da je tudi ona meni. Se vidimo torej v pon. Lep vikend obema.« Obenem je svoje občudovanje nad blondinko izrazil tudi po elektronski pošti (poslani z vojko.47@hotmail.com): »Dobra je. In me veseli, da sem ji tudi jaz všeč. Se vidimo in poveselimo. Torej v ponedeljek.«

V ponedeljek popoldne nas je Juri s SMS-sporočilom obvestil, da zvečer z veseljem prihaja na Ježico. Mi pa smo mu odgovorili, da žal ne moremo in erotično srečanje prestavljamo na danes, v sredo, ob štirih popoldne.

Kaj reči drugega kot to, kakšni nepremišljeni bedaki vodijo našo državo. Takšnim ljudem je zaupano odločanje o vojni in miru!!! Takšnim navnežem, ki se zaradi pohotnosti pustijo ujeti s spuščnimi hlačami samo zato, ker mislijo s (prepotrebnimi) tičem in ne z glavo. Kaj pa če bi nas takšni vse prodali za en naveden vznemirljiv seks?!

Bojan Požar
Mitja Lomovšek

Zaradi obsega članka je tokrat izpadla rubrika Trendi.